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ATA DA SESSÃO SOLENE DE INSTALAÇÃO E POSSE DOS VEREADORES DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA
DA CÂMARA DE VEREADORES DE ITAJAÍ, BEM COMO DO PREFEITO E DO VICE-PREFEITO ELEITOS PARA O
MANDATO DE 2021 A 2024 E A ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA. Ao primeiro dia do mês de janeiro de dois mil e
vinte e um, na sede do Legislativo Itajaiense, sito a Avenida Vereador Abrahão João Francisco (Contorno Sul), nº 3825,
nesta cidade de Itajaí-SC, no Salão Nobre Vereador "ARNO CUGNIER", estiveram reunidos os senhores vereadores,
prefeito e vice-prefeito eleitos, além de autoridades, imprensa e do público de modo restritivo em razão da pandemia
do  COVID-19.  Às  dezessete  horas  (17h00min),  ao  cumprimentar  o  público,  a  mestre  de  cerimônias  deu  início
à cerimônia.  Ato contínuo,  convidou as vereadoras e vereadores eleitos para tomarem seus assentos no plenário.
Ocuparam seus lugares  reservados,  conforme a quantidade de votos  recebidos os  seguintes  vereadores:  RUBENS
ANGIOLETTI  (PODEMOS),  ANNA  CAROLINA  CRISTOFOLINI  MARTINS  (PSDB),  OSMAR  ANIBAL  TEIXEIRA  JÚNIOR
(SOLIDARIEDADE),  MÁRCIO  JOSÉ  GONÇALVES  (DEM),  THIAGO  DA  SILVA  MORASTONI  (MDB),  BRUNO  ALFREDO
LAUREANO  (MDB),  CHRISTIANE  STUART  (PSC),  PAULO  MANOEL  VICENTE  (PDT),  MAURÍLIO  MORAES  (PP),  HILDA
CAROLINA  DEOLA  (PDT),  OTTO  LUIZ  QUINTINO  JUNIOR  (REPUBLICANOS),  VANDERLEY  DALMOLIN  (MDB),  ODIVAN
WIVALDO  LINHARES  (PSB),  FÁBIO  LUIZ  FERNANDES  CASTELO  GUEDES  (PL),  MARCELO  WERNER  (PSC),  ADRIANO
ALEXANDRE ÁRCEGA KLAWA (PSL) E ROBERTO RIVELINO DA CUNHA (PSDB). Igualmente, convidou o prefeito e o vice-
prefeito eleitos para ocuparem seus lugares, VOLNEI MORASTONI e MARCELO SODRÉ. Outrossim, convidou o vereador
RUBENS ANGIOLETTI, mais votado na eleição passada, para presidir os trabalhos da cerimônia de posse. Amparado no
artigo 23 da Lei Orgânica do Município e no artigo 8º do Regimento Interno da Câmara de Vereadores de Itajaí, o
presidente declarou aberta a presente Sessão Solene de posse dos vereadores, prefeito e vice-prefeito, da mesma
forma à eleição da Mesa Diretora para o biênio 2021 a 2022, assim como instalou a 19ª Legislatura da Câmara de
Vereadores de Itajaí, para o mandato de 2021 a 2024. Para auxílio nos trabalhos, o presidente convidou o vereador
OTTO LUIZ QUINTINO JUNIOR para exercer,  provisoriamente,  as funções de secretário.  Na sequência,  o presidente
cumprimentou os  presentes,  informou a  todos  sobre  os  aspectos  diferenciados  desta  Sessão Solene em razão da
pandemia do COVID-19 e convidou o público para ouvir uma gravação do Hino Nacional. Ato contínuo, o presidente
convidou os vereadores eleitos para,  de pé,  e diante do público presente,  repetir  o  seguinte juramento:  “prometo
cumprir a Constituição da República Federativa do Brasil, a Constituição do Estado de Santa Catarina e a Lei Orgânica
do  Município  de  Itajaí,  desempenhando,  leal  e  sinceramente,  o  mandato  a  mim  conferido,  observando  as  leis  e
trabalhando pelo engrandecimento do município e pelo bem-estar de seu povo. ” Em seguida, solicitou ao secretário
que  fizesse  a  chamada  nominal  de  cada  um  dos  eleitos  para  prestar  compromisso  e  assinar  o  termo  de  posse.
Assinaram o termo de posse e declararam “Assim prometo!”, os seguintes vereadores eleitos: RUBENS ANGIOLETTI
(PODEMOS),  ANNA CAROLINA CRISTOFOLINI  MARTINS (PSDB),  OSMAR ANIBAL TEIXEIRA JÚNIOR (SOLIDARIEDADE),
MÁRCIO  JOSÉ  GONÇALVES  (DEM),  THIAGO  DA  SILVA  MORASTONI  (MDB),  BRUNO  ALFREDO  LAUREANO  (MDB),
CHRISTIANE STUART (PSC), PAULO MANOEL VICENTE (PDT), MAURÍLIO MORAES (PP), HILDA CAROLINA DEOLA (PDT),
OTTO LUIZ QUINTINO JUNIOR (REPUBLICANOS), VANDERLEY DALMOLIN (MDB), ODIVAN WIVALDO LINHARES (PSB),
FÁBIO LUIZ FERNANDES CASTELO GUEDES (PL), MARCELO WERNER (PSC), ADRIANO ALEXANDRE ÁRCEGA KLAWA
(PSL) E ROBERTO RIVELINO DA CUNHA (PSDB). Realizado o juramento, o presidente declarou empossadas as senhoras
vereadoras e senhores vereadores, integrantes da 19ª Legislatura da Câmara de Vereadores de Itajaí, para o mandato
de 1º de janeiro de 2021 a 31 de dezembro de 2024. Cumprido o procedimento de posse dos vereadores, o presidente
convidou o prefeito e o vice-prefeito para fazerem a leitura do termo de compromisso e assinarem o termo de posse.
Assinado o termo de posse, o prefeito e o vice-prefeito repetiram o seguinte juramento: “prometo manter, defender e
cumprir a Constituição da República Federativa do Brasil e a do Estado de Santa Catarina, a Lei Orgânica do Município
de Itajaí e as demais leis, bem como exercer, com patriotismo, honestidade e espírito público, o mandato que me foi
conferido.  Realizado o juramento,  o presidente declarou ambos empossados para exercerem o mandato no Poder
Executivo no período de 1º de janeiro de 2021 a 31 de dezembro de 2024. A seguir, o presidente convidou para fazer
uso da palavra em nome da bancada de oposição a vereadora ANNA CAROLINA CRISTOFOLINI MARTINS. Ver. ANNA:
após saudar os presentes, destacou a participação de Robison Coelho e Edson Lapa nas eleições. Igualmente, exaltou
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a importância do agradecimento aos eleitores e,  em especial,  à família durante o pleito.  Enfatizou que representa
quase cinquenta por cento dos itajaienses que votaram em um projeto diferente, da mesma forma os vereadores
Adriano Klawa, Beto Cunha, Maurílio, Osmar, Otto, Rubens, e que cultuam os mesmos valores no dia a dia. Ressaltou a
importância de um Poder Legislativo independente, que catalise as insatisfações populares, que aperfeiçoe e fiscalize o
Poder Executivo com vistas à uma maior eficiência. Lembrou que tanto a oposição quanto as mulheres são minorias
nesta Casa Legislativa, que o peso da responsabilidade é maior e será diminuído se houver união entre as mulheres.
Também destacou que ao se iniciar um novo ano, um novo mandato, a esperança e a expectativa se renovam, porém,
é preciso viver a realidade, que compreende a pandemia, a falta do auxílio financeiro do governo federal, o fim da
suspensão de pagamento de tributos, a falta de respeito aos políticos. Por outro lado, falou que a sociedade não se
satisfaz apenas com auxílios sociais, pois quer emprego, definições sobre a educação dos filhos, investir no próprio
negócio, que não falte leito hospitalar. Na mesma toada, recordou sobre a indefinição do transporte público municipal e
a possibilidade de privatização do Porto de Itajaí. Igualmente, lembrou da desigualdade social em Itajaí, exemplificada
pelas riquezas de lugares como a praça da Igreja Matriz, em contraste com o número de pessoas dormindo nas ruas.
Disse que a pandemia nos obrigou a desacelerar e ter mais empatia com o outro, que os vereadores deveriam debater
mais  sobre  os  menos  desfavorecidos,  os  bairros  carentes,  os  idosos  esquecidos,  os  jovens  sem  perspectivas,  os
desempregados,  o  empregador  em  falência,  o  meio  ambiente  desprotegido,  os  abusos  infantis  e  aos  animais.
Comunicou ao prefeito e ao vice-prefeito que a oposição estará unida para projetos que visem o bem de Itajaí, contudo
seguirá os rigores da lei,  o  melhor  e  o justo à cidade.  Despediu-se pedindo bênçãos à Itajaí.  Da mesma forma,  o
presidente  convidou  para  fazer  uso  da  palavra  em  nome  da  bancada  de  situação  o  vereador  THIAGO  DA  SILVA
MORASTONI. Ver. THIAGO: cumprimentando a todos, ressaltou a honra de estar na Câmara de Vereadores. Enfatizou o
prazer de estar em seu terceiro mandato, bem como em defender a bancada de situação por mais uma oportunidade,
tendo em vista as conquistas alcançadas até o presente e pela continuidade do trabalho dos últimos quatro anos.
Igualmente, destacou alguns pontos importantes da gestão anterior, como a eficiência no planejamento e nas ações
executadas; colocando as contas públicas em ordem nos primeiros momentos do governo e planejando Itajaí para os
próximos quarenta anos, organizando as estratégias da saúde, educação, desenvolvimento econômico, mobilidade,
turismo,  infraestrutura,  dentre outras áreas.  Ressaltou que houve críticas a estas medidas e que poderiam adotar
aquelas mais populares e de curto prazo, entretanto não o fizeram. Afirmou que mantiveram a atividade portuária em
crescimento, o que resultou na maior movimentação da história do complexo portuário de Itajaí. Continuou afirmando
que Itajaí bateu recordes de geração de empregos em 2019, como também houve um acumulado no número de
abertura de empresas entre 2017 e 2019. Salientou que o setor de turismo obteve um grande incremento, com as
festas da Marejada, do Colono e da Volvo Ocean Race, que foi uma das maiores do mundo, o que ajudou hotéis, bares
e restaurantes. Informou sobre os investimentos em obras de infraestrutura e mobilidade, com ampliação de ciclovias
em mais de quarenta quilômetros, com a maior obra de macrodrenagem, através das obras de fluidez do trânsito.
Disse que não houve descuido da população, uma vez que houve a garantia de vagas de creches, mais de três mil
vagas na educação infantil, investimentos em programas como a “escola da inteligência”. Na mesma linha, informou
que  na  área  da  saúde  houve  mutirões  de  exames  e  cirurgias,  preocupando-se  com  o  acolhimento  das  pessoas.
Destacou  que  a  pandemia  mundial  afetou  a  todos,  embora  a  pró  atividade,  as  medidas  de  prevenção  e
enfrentamento, a testagem em massa foram algumas das medidas tomadas pela administração, da mesma forma
outras como a capacitação para tornar negócios digitais. Ressaltou o valor dos vereadores durante a pandemia, bem
como do papel fundamental da Câmara de Vereadores na gestão junto ao Poder Executivo. Desejou que a parceria
entre os vereadores, prefeito, vice-prefeito e toda equipe obtenham sucesso durante o mandato. Por fim, estendeu
saudações a todos os presentes e desejou um feliz 2021. Logo após, o presidente concedeu a palavra ao vice-prefeito
empossado,  MARCELO  SODRÉ,  para  fazer  o  seu  pronunciamento.  Vice-prefeito  SODRÉ:  após  cumprimentar  os
presentes, afirmou que não iria prolongar o discurso para que o prefeito Volnei transmitisse suas ideias. Agradeceu a
todos que participaram das eleições e disse que todos abrilhantaram a festa da democracia, com a diversidade de
ideias mantidas. Agradeceu ao prefeito Volnei pela convivência dos últimos quatro anos, os trabalhos realizados, como
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também agradeceu pelos próximos anos de mandato conferidos pela reeleição. Por fim, agradeceu a família e a todos
os presentes. Da mesma forma, o presidente concedeu a palavra ao prefeito empossado, VOLNEI MORASTONI, para
fazer sua saudação ao povo de Itajaí. Prefeito MORASTONI: após saudar os presentes e a todos que acompanharam
esta Sessão Solene pelos meios de comunicação, agradeceu a Deus por permitir que o povo de Itajaí o elegesse pela
terceira vez. Agradeceu a família, esposa, filhos, noras, neto e ressaltou a importância deles para o fortalecimento do
trabalho na vida pública.  Estendeu os  agradecimentos,  novamente,  ao povo de Itajaí,  em especial  aos  eleitores  e
militantes  político-partidários  pela  confiança  depositada.  Que  ser  prefeito,  ou  vice-prefeito,  ou  vereador,  todas  são
missões nobres e honrosas dos Poderes Executivo e Legislativo, os quais governam a cidade e, portanto, devem deixar
um legado de amor e compromisso. Destacou as bênçãos da cidade, do encontro do rio com o mar, do porto, da
pesca, da construção naval, do turismo, do polo náutico. No mesmo sentido, afirmou as qualidades do povo Itajaiense,
da hospitalidade, da generosidade, da humildade, do trabalho e de muita fé. Outrossim, mencionou dados do IBGE
referentes à Itajaí, uma das cidades que mais cresceram em Santa Catarina, com um Produto Interno Bruto-2018 de
25,4 bilhões de reais, com um crescimento de 15.87%, 3,4 bilhões em 2017. Continuou informando que Itajaí possui o
melhor PIB per capita dentre as doze maiores economias do Estado, com 117 mil de riquezas por habitante, que o
município está entre as trinta e seis maiores economias do Brasil e é a segunda maior economia de Santa Catarina. Na
mesma toada, afirmou que Itajaí é uma das cidades que mais se destacam na geração de empregos com carteira
assinada em todo o país, que o Porto tem batido recordes de movimentação e resultados positivos. No mesmo sentido,
observou que os investimentos realizados em obras e infraestruturas estão preparando a cidade para o presente e o
futuro,  com  o  olhar  no  ano  de  2040,  a  fim  de  alcançar  uma  cidade  moderna,  sustentável  e  com  justiça  social.
Argumentou que além de cuidar da parte estrutural, ambiental e econômica, é preciso cuidar do lado humano e social,
nas áreas da saúde, educação, segurança pública, cultura, esporte e assistência social, com vistas a um governo para
todos, especialmente aos mais necessitados. Conclamou a todos os poderes para que trabalhem em uníssono, com
muito diálogo, ética, transparência, honestidade, amor ao próximo e bem comum, visando a construção de uma Itajaí
melhor. Solicitou a todos os presentes que fizessem um minuto de silêncio, tanto em homenagem aos itajaienses que
ajudaram a construir a cidade, quanto àqueles que perderam suas vidas em razão da COVID-19, no que foi atendido
por  todos.  Por  fim,  pediu  sabedoria  a  Deus  e  fez  referências  bíblicas,  sendo  que  desejou  feliz  ano  novo  a  todos.
Retomando a palavra, o presidente realizou seu pronunciamento em nome dos vereadores empossados. Ver. RUBENS
ANGIOLETTI: após cumprimentar e saudar todos os presentes e aqueles que utilizam as redes sociais, lembrou das
famílias  dos  duzentos  e  sessenta  e  dois  itajaienses  mortos  em decorrência  da  COVID-19.  Agradeceu  a  Deus  pela
saúde,  aos  familiares,  aos  conselheiros  e  voluntários  da  campanha,  que  confiaram  suas  esperanças.  Agradeceu,
também, ao partido PODEMOS, pela liberdade de atuação. Declarou renovar o compromisso do contrato de trabalho
dos  quatro  mil,  cento  e  oitenta  e  seis  votos  livres  que  recebeu  durante  as  eleições,  bem  como  reforçou  que
representará os interesses do povo, sem interferências de grupos políticos, econômicos ou afins. Destacou que não
aceitará propostas escusas e as denunciará. Da mesma forma, destacou seus valores familiares e respeito à posse e
propriedade alheias. Parabenizou o prefeito e o vice-prefeito pela eleição, como também se colocou à disposição para
trabalhar em prol de tudo o que for bom ao povo de Itajaí, bem como pontuou que o Poder Legislativo trabalhará no
mesmo sentido. Outrossim, pediu aos representantes do Poder Executivo que trabalhem para destravar a burocracia
pública, com mais eficiência e agilidade aos cidadãos. Observou que o povo de Itajaí, do membro de Tribunal ao gari,
todos são os patrões da cidade, que os dezessete vereadores são funcionários contratados pelo povo e que é preciso
maior participação destes na vida política do município. Relatou a felicidade de ser o vereador mais votado da história
de  Itajaí,  porém,  ressaltou  sua  preocupação  quanto  aos  eleitores  que  não  foram  votar,  ou  mesmo  aqueles  que
anularam os votos. Refletiu que há muitas pessoas de bem na sociedade e, portanto, estas deveriam participar mais
da vida política na cidade. Ao final, pontuou que dias melhores virão e que segue de mãos dadas com o povo. Após os
pronunciamentos, o secretário em exercício informou a todos de que não haveria apresentação do coral da Câmara de
Vereadores em razão da pandemia, todavia foi apresentado um vídeo de autoria do mesmo grupo, cantando o Hino de
Itajaí. Ato contínuo, o presidente suspendeu os trabalhos da Mesa pelo prazo regimental, a fim de que os vereadores
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pudessem  se  dirigir  ao  plenarinho  visando  a  formação  das  chapas  candidatas  à  Mesa  Diretora  para  o  biênio
2021/2022. Às dezesseis horas e cinquenta e seis minutos (18h56min), o presidente reabriu os trabalhos da Sessão
Solene  e  passou  a  palavra  ao  secretário  em  exercício,  vereador  OTTO  LUIZ  QUINTINO  JUNIOR,  que  esclareceu,
conforme ordenamento político conferido pelo resultado das urnas em 15 de novembro de 2020, as chapas ficaram
assim  constituídas:  A  primeira,  denominada  “Renovação  e  Experiência”,  composta  pelos  vereadores:  candidato  a
presidente,  MÁRCIO  JOSÉ  GONÇALVES;  vice-presidente,  OSMAR  ANÍBAL  TEIXEIRA  JÚNIOR;  1ª  secretária,  HILDA
CAROLINA DEOLA; e 2º secretário, BRUNO ALFREDO LAUREANO. A segunda, denominada “Legislativo para Todos”,
composta pelos vereadores:  candidato a presidente,  MARCELO WERNER;  vice-presidente,  RUBENS ANGIOLETTI;  1º
secretário,  ODIVAN WIVALDO LINHARES;  e  2º  secretário,  OTTO LUIZ  QUINTINO JUNIOR.  Em seguida,  o  presidente
esclareceu aos presentes que os candidatos à presidência teriam um prazo para exposição de ideias e defesa das
respectivas chapas. Logo após, concedeu a palavra ao candidato a presidente pela chapa “Renovação e Experiência”,
vereador MÁRCIO JOSÉ GONÇALVES, por sete minutos. Ver. MÁRCIO: cumprimentando o presidente e os presentes
nesta sessão, agradeceu a Deus, à família, aos dois mil e quatorze votos dos eleitores, aos companheiros da chapa e
vereadores Osmar Teixeira, Hilda Deola e Bruno da Saúde. Igualmente, estendeu os cumprimentos aos vereadores da
chapa adversária e afirmou que não busca uma gestão rancorosa, mas, sim, conduzir a Casa Legislativa conforme a
vontade do povo, com trabalho, responsabilidade, espírito público, compromisso com eficiência e uma boa gestão dos
gastos públicos. Lembrou da dificuldade das eleições e da força da representatividade de cada vereador perante o
Poder  Legislativo  e  os  demais  poderes  constituídos,  bem  como  do  momento  da  escolha  em  se  candidatar  à
presidência da Câmara. Agradeceu aos amigos que incentivaram a candidatura e afirmou que conduzirá esta Casa
com a ajuda da renovação e da experiência, com o intuito de valorizar o trabalho dos vereadores e garantir o acesso
dos cidadãos à transparência, fiscalização e o cumprimento de políticas públicas. Exaltou o diálogo como forma de
fazer política e condenou o extremismo. Outrossim, pontuou sua vivência política, desde a presidência de Associação
de Moradores, como vereador e, também, secretário municipal, através dos quais se dedicou com amor e diálogo.
Ressaltou sua formação acadêmica, com graduação em Logística, Pós-Graduação em Competitividade e Mestrado em
Gestão Pública. Por fim, concluiu o discurso salientando a importância do Poder Legislativo, da mesma forma o acesso
do povo a políticas públicas efetivas, à participação dos menos favorecidos e se comprometeu a defender e fortalecer
o Poder Legislativo. De igual modo, pelo mesmo tempo, a palavra foi concedida ao candidato a presidente pela chapa
“Legislativo para Todos”, vereador MARCELO WERNER. Ver. MARCELO: em primeiro lugar, cumprimentou todos os
presentes. Agradeceu a Deus pela participação neste momento, desde a campanha até esta noite, durante a eleição
do Poder Legislativo, que tem a importância de legislar, fiscalizar, de estar junto com o povo, dialogando com todos os
poderes constituídos. Logo depois, cumprimentou a família através do pai e da esposa, falou do seu desejo de ser
presidente da Câmara de Vereadores, de como valeu a pena o seu trajeto pessoal, sua qualificação acadêmica, os três
mandatos  como vereador.  Enfatizou  o  desejo  de  trazer  o  povo  de  volta  ao  Legislativo,  fortalecendo  os  canais  de
comunicação com a sociedade. Outrossim, agradeceu ao presidente Paulo Manoel Vicente pela gestão anterior, os
ensinamentos que possibilitou, bem como a condução dos trabalhos realizados naquele mandato. Na mesma toada,
lembrou  dos  ensinamentos  colhidos  com  o  presidente  Luiz  Carlos  Pissetti  e  disse  se  sentir  preparado,  com
compromisso ético e moral. Salientou que a cidade de Itajaí estava representada em sua totalidade por cada vereador,
vereadora e disse que acreditava no princípio democrático,  através do debate,  do voto,  da pluralidade das ideias.
Nesse momento, estendeu os cumprimentos ao vereador Rubens Angioletti, o mais votado da história de Itajaí, ao
vereador Mamão e ao vereador Otto Quintino Junior. Agradeceu a todos pela oportunidade e enalteceu o debate como
forma  de  proporcionar  um  parlamento  forte,  com  mais  ternura.  Encerrada  a  fase  de  defesa  das  candidaturas,  o
presidente explicou aos presentes a forma para votação nominal e chamou, por ordem de votação, os vereadores, a
fim de que estes manifestassem seus votos favoráveis às chapas concorrentes. A chapa “Renovação e Experiência”
recebeu  8  (oito)  votos  favoráveis  dos  vereadores:  OSMAR  ANÍBAL  TEIXEIRA  JÚNIOR,  MÁRCIO  JOSÉ  GONÇALVES,
THIAGO DA SILVA MORASTONI,  BRUNO ALFREDO LAUREANO, PAULO MANOEL VICENTE,  HILDA CAROLINA DEOLA,
VANDERLEY DALMOLIN e FABIO LUIZ FERNANDES CASTELO GUEDES. A chapa “Legislativo para Todos” recebeu 9
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(nove) votos favoráveis dos vereadores: RUBENS ANGIOLETTI, ANNA CAROLINA CRISTOFOLINI MARTINS, CHRISTIANE
STUART,  MAURÍLIO  MORAES,  OTTO  LUIZ  QUINTINO  JUNIOR,  ODIVAN  WIVALDO  LINHARES,  MARCELO  WERNER,
ADRIANO ALEXANDRE ÁRCEGA KLAWA e ROBERTO RIVELINO DA CUNHA. Encerrada a votação, o presidente declarou
eleita a nova Mesa Diretora da Câmara, para o mandato 2021 a 2022, a chapa “Legislativo para Todos”, tendo como
presidente o vereador MARCELO WERNER, vice-presidente o vereador RUBENS ANGIOLETTI, 1º secretário o vereador
ODIVAN WIVALDO LINHARES e 2º secretário o vereador OTTO LUIZ QUINTINO JUNIOR. Em seguida, a vereadora Anna
Carolina Cristofolini Martins e os vereadores Roberto Rivelino da Cunha, Osmar Aníbal Teixeira Júnior, Otto Luiz Quintino
Junior e Rubens Angioletti realização declarações de votos. Ato contínuo, o presidente interino transferiu a condução
dos trabalhos ao novo presidente eleito, vereador MARCELO WERNER. O presidente eleito cumprimentou e agradeceu
aos vereadores Rubens Angioletti e Márcio José Gonçalves pela participação nos trabalhos desta Sessão Solene, bem
como  salientou  os  desafios  do  cargo,  a  representatividade  das  pessoas  com  deficiência,  o  compromisso  com  o
parlamento e a população de Itajaí. Afirmou que pretende atender as necessidades do povo, do Executivo, a fim de
contribuir com o desenvolvimento, que espera elevar o Legislativo a um grau maior. Agradeceu aos membros da Mesa
Diretora anterior, em especial ao vereador Paulo Manoel Vicente, e, no mesmo sentido, aos profissionais da saúde de
Itajaí.  Outrossim, pediu a todos para continuarem utilizando os métodos disponíveis  no combate à propagação da
COVID-19, como também afirmou que este será um ano de desafios ao município. Por fim, agradeceu a Deus e à
família,  em especial  aos seus pais  e à sua esposa.  Na sequência,  o senhor presidente solicitou ao vice-presidente
empossado, vereador Rubens Angioletti, a leitura do encerramento dos trabalhos. Agradecendo a Deus pelo auxílio na
condução dos trabalhos desta noite,  a presença dos senhores vereadores eleitos,  imprensa, funcionários e público
assistente, o senhor vice-presidente, em nome da presidência do vereador MARCELO WERNER, declarou encerrada
esta Sessão Solene de instalação da décima nona legislatura e posse dos vereadores, prefeito e vice-
prefeito, eleitos no pleito de 2020, bem como da composição da Mesa Diretora do biênio 2021-2022, e
convocou os senhores vereadores para a primeira sessão ordinária, do primeiro período legislativo, da décima nona
legislatura, a realizar-se no dia dois de fevereiro de dois mil e vinte e um, às dezesseis horas, na sede da Câmara dos
Vereadores, desejando a todos uma boa noite e uma boa sorte.
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